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  است؟  نادرستهاي زير  چه تعداد از گزاره - 2

  تعداد دلخواه عدد گنگ وجود دارد.آ) بين هر دو عدد گويا، به 

  عداد دلخواه عدد صحيح وجود دارد.ب) بين هر دو عدد گنگ، به ت
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n(A)اگر - 3 x  n(B)و1 x  n(Aو4 B) n(A B) x  4 1Υ Ι باشد، مقدارn(A B)  كدام است؟  
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 qباشد. اگر اين تصاعد يازده جمله داشـته باشـد،    مي 160و مجموع شش جمله آخر  5مجموع شش جمله اول  ،صعودي در يك تصاعد هندسي - 4

  چند است؟
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توانند سـه جملـه متـوالي از يـك دنبالـه حسـابي باشـند،         ، جمله دوم و دو برابر جمله پنجم و جمله هشتم ميصعودي در يك دنباله هندسي - 5
  هاست؟ ترين آن دد چند برابر كوچكترين اين سه ع بزرگ
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)چه تعداد از جملات دنباله - 6 , , , )  41 38 35 Λ اند؟  منفي  
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  كدام گزينه است؟  
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Bنقطه -17 ( , sin x) , A ( , cos x) 1 1دو نقطه از خطي با شيب 2

2
tanهستند اگر  x  2 باشد مقدارcos x كدام است؟  

1(
1

3
)3  صفر )2  

2

5
  4(

1

6
  

در هم ضرب كنيم كدام عدد طبيعي است كه چون يك سوم آن را با يك و همچنين يك چهارم آن را با يك جمع كنيم و دو عدد حاصل جمع را  - 18
  شود؟ مي 20برابر 

1 (19-  2 (20  3 (12  4 (21-  

tanاگر -19
m


     


3 و3

2 4
   كدام است؟  mحدود 

1(m  1  2(m 1  3(m  1 1  4(m   2 1 

 كدام است؟ ABCبا توجه به شكل مقابل نسبت محيط به مساحت مثلث  - 20

1(
24

25
  

2(
25

24
 

3(
16

24
  

4(
24

16
  


